



Житель Челябинской области подозревается в нарушении неприкосновенности частной жизни и вымогательстве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области 20-летний житель Челябинской области подозревается в незаконном распространении сведений о частной жизни лица, составляющих его личную тайну и вымогательстве (ч.1 ст.137, ч.1 ст.163 УК РФ). Жертвой совершенных преступлений стала несовершеннолетняя местная жительница.

По данным следствия, в марте текущего года подозреваемый, владея личными фотоизображениями потерпевшей, пытался вымогать у девушки за их нераспространение денежные средства. Получив на свой шантаж отказ, злоумышленник разослал изображения девушки знакомым посредством социальной сети.

В настоящее время в рамках уголовного дела проводится комплекс необходимых следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Следствием принимаются меры к установлению иных возможных эпизодов преступной деятельности подозреваемого.

Следственное управление разъясняет, что в соответствии ч.1 ст.23 Конституции Российской Федерации, каждый имеет право на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну, защиту своей чести и доброго имени, а также согласно ч.1 ст.24 Конституции Российской Федерации, сбор, хранение, использование и распространение информации о частной жизни лица, без его согласия не допускаются.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Следственный отдел по г.Шадринск

08 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1671683>